CORRIGENDUM

CBSE/RO-Patna/Computer/AMC/1

Date: 13.4.2016

In Annexure – II, page 3 of the tender "AMC of Computers and Network" for Regional Office Patna the following line:

(To be sealed separately along with DD of Rs. 3,000/- for Earnest money)

Is replaced by:

(To be sealed separately along with DD of Rs. 1,000/- for Earnest money)

All other terms and conditions of the tender remain the same